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Очікувані результати навчання. В результаті вивчення навчальної 

дисципліни аспірант  повинен:  

Знати загальні питання організації комплексної реабілітації після оперативних 

втручань на органах черевної порожнини. Основні клінічні симптоми гострих 

хірургічних захворювань, алгоритм діагностики «гострого живота». Основні 

завдання та механізм реабілітаційного впливу засобів фізичної терапії. 

Особливості проведення ранніх реабілітаційних заходів після хірургічних 

втручань у лікарняний і післялікарняний періоди залежно від рухового режиму та 

перебігу післяопераційного періоду. 

Розуміння оцінити скарги, анамнез хвороби і наявні симптоми захворювання та 

розпізнати основні ознаки патологічного стану. Принципів призначення рухового 

режиму, комплексної програми реабілітації використанням засобів фізичної 

терапії у лікарняний і післялікарняний періоди. Розуміння механізмів 

реабілітаційного впливу засобів фізичної терапії, принципи лікувальної дії 

фізичних вправ. Застосування фізіотерапії, озокерито-бальнеотерапії, в 

комплексному відновному лікуванні хворих в післялікарняний період. 

Застосувати в умовах стаціонару, поліклінічному етапі або в умовах 

реабілітаційного центру необхідні методи дослідження та функціональні проби, 

тестування для оцінки фізичного стану пацієнтів після оперативних втручань на 

органах черевної порожнини. Оптимальний руховий режим та дози фізичних 

навантажень для хворих після хірургічних операцій на органах черевної 

порожнини залежно від перебігу післяопераційного періоду.  Використовувати 

різноманітні методики фізичної терапії і їх послідовність для різних вікових 

категорій населення після оперативного втручання на органах черевної 

порожнини. 



 

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних занять):  

   

Модуль № 1 «Хірургічні  захворювання органів черевної порожнини» 
 Тема 1. Оперативні втручання на органах черевної порожнини. 

Тема 2. Фізична реабілітація при хірургічних втручаннях на стравоході і 

середостінні. 

Тема 3. Фізична терапія після оперативного втручання з привроду виразквої 

хвороби шлунка і 12-палої кишки. 

Тема 4. Хвороби оперованого шлунка і 121-палої кишки. 

Тема 5. Фізична терапія після хірургічного лікування на органах 

гепатобіліарної системи. 

 

 Модуль 2. «Фізична терапія після хірургічного втручання на органах черевної 

порожнини» 

Тема 6. Фізична терапія при хірургічних захворюваннях тонкого і товстого 

кишківника. 

Тема 7. Травми живота. Засоби фізичної терапії після хірургічного лікування. 

Тема 8. Засоби фізичної терапії після  хірургічного втручання з приводу 

гострого апендициту 

Тема 9. Фізична терапія після хірургічного лікування кил живота. 

Тема 10. Особливості фізичної терапії хворих після оперативного видалення 

злоякісних пухлин на органах черевної порожнини.  

 


